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Θεσσαλία: Από 300 έως 500 ευρώ το Επίδομα 
προσωρινής Στέγασης – Δύο νέα κρούσματα 
Σαλμονέλας – Αρωγή από τις Μητροπόλεις
/ Επικαιρότητα

«Συνεχίζεται με τους ίδιους εντατικούς ρυθμούς το έργο 
στήριξης και αποκατάστασης, συνεχίζεται από όλους τους 
εμπλεκομένους στο πεδίο, δίπλα στους πολίτες, που 
δοκιμάζονται σε αυτές τις πολύ δύσκολες στιγμές» τόνισε το 
απόγευμα του Σαββάτου 16 Σεπτεμβρίου 2023 ο υφυπουργός 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστος 
Τριαντόπουλος από το Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων στη 
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Λάρισα.

Στους 17 οι νεκροί, καθώς επιβεβαιώθηκε ο θάνατος του ζευγαριού των 
Αυστριακών που αγνοούταν στις πλημμύρες της Θεσσαλίας κατόπιν ταυτοποίησης 
με DNA τους, σύμφωνα με το αυστριακό υπουργείο Εξωτερικών, το οποίο 
προχώρησε στην εν λόγω ανακοίνωση χωρίς να τους κατονομάσει.

Την ίδια στιγμή οι  Ιερές Μητροπόλεις της Θεσσαλίας μετρούν τις πληγές τους 
και καταβάλλουν προσπάθειες, με ότι μέσο διαθέτουν, για την αποκατάσταση και 
την ανακούφιση των πληγέντων από την κακοκαιρία Daniel.

Άμεσα οι αποζημιώσεις των πληγέντων

«Μέλημα να κινούμαστε όσο πιο γρήγορα γίνεται και όσο πιο αποτελεσματικά, 
αυτό κάναμε και στο σκέλος των αποζημιώσεων» σημείωσε ο κ. Τριαντόπουλος 
προσθέτοντας ότι μετά τη χθεσινή καταβολή των πρώτων αποζημιώσεων, περίπου 
25 εκατ. ευρώ, συνεχίζεται η διαδικασία και θα ακολουθήσουν και άλλες 
καταβολές τις επόμενες ημέρες.

Όπως γνωστοποίησε ο υφυπουργός, μέχρι σήμερα το μεσημέρι στην πλατφόρμα 
της κρατικής αρωγής, https://arogi.gov.gr/ έχουν υποβληθεί 12.319 οριστικές 
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αιτήσεις, καθώς και 4.262 προσωρινές αιτήσεις.

Ο κ. Τριαντόπουλος, αναφερόμενος στην επιδότηση προσωρινής στέγασης, 
διευκρίνισε ότι αφορά τις περιπτώσεις που η πρώτη κατοικία έχει κριθεί 
ακατάλληλη και πρέπει να επισκευαστεί ή να ανακατασκευαστεί. Ακολούθως, 
τόνισε ότι χορηγείται στους δικαιούχους ανάλογα με τα μέλη του νοικοκυριού, που 
διέμεναν στην πληγείσα κατοικία και θα κυμαίνεται από 300 έως 500 ευρώ το 
μήνα, ενώ θα χορηγείται για δύο χρόνια στους ιδιοκτήτες και για έξι μήνες στους 
ενοικιαστές.

Αναφορικά με τη διαδικασία, όπως τόνισε ο κ. Τριαντόπουλος, οι δικαιούχοι 
υποβάλουν αίτηση στην αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας 
Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής για τη χορήγηση 
της επιδότησης, επιλέγοντας είτε την επιδότηση ενοικίου είτε την επιδότηση 
συγκατοίκησης, η οποία αφορά τις περιπτώσεις τις οποίες ο δικαιούχος 
φιλοξενείται σε κατοικία συγγενικού η φιλικού προσώπου για τις παραπάνω 
χρονικές περιόδους.

Επιπρόσθετα σημείωσε ότι ως ημερομηνία έναρξης της επιδότησης ορίζεται είτε η 
ημερομηνία έναρξης της συγκατοίκησης είτε η ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης.



Δύο νέα κρούσματα σαλμονέλας – Ακατάλληλο το νερό στον 
Βόλο για ανθρώπινη χρήση

Το τελευταίο 24ωρο έχουν επισκεφτεί τις δομές Υγείας των περιοχών Λάρισας, 
Καρδίτσας, Τρικάλων και Μαγνησίας 1.304 συμπολίτες μας για θέματα υγείας, 
ενημέρωσε η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη κατά την 
ενημέρωση από το Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων στη Λάρισα.

Όπως είπε, από αυτά 53 είναι νέες διαγνώσεις που αφορούν περιστατικά 
γαστρεντερίτιδας και 66 νέες διαγνώσεις που αφορούν σε περιστατικά λοιμώξεων 
του αναπνευστικού. Με βάση αυτά, συνολικά έχουν διαγνωστεί 234 νέα 
περιστατικά γαστρεντερίτιδας και 254 που αφορούν σε λοιμώξεις του 
αναπνευστικού.

Επίσης, εντοπίστηκαν δύο νέα κρούσματα σαλμονέλας σε ασθενείς που εισήχθησαν 
στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας. Αναφορικά με την ποιότητα του νερού, 
ενημέρωσε πως το νερό κρίνεται ακατάλληλο για ανθρώπινη χρήση.



Έως τα μέσα της επόμενης εβδομάδας ο ΠΑΘΕ, στο σύνολό του, στην 
κυκλοφορία – Ποια διόδια παραμένουν ελεύθερα

Στα μέσα της επόμενης εβδομάδας, ίσως και νωρίτερα, θα αποδοθεί ο ΠΑΘΕ στο 
σύνολό του στην κυκλοφορία και για τα βαρέα οχήματα, είπε ο υφυπουργός 
Υποδομών, Νίκος Ταχιάος κατά τη ενημέρωση από το Συντονιστικό Κέντρο 
Επιχειρήσεων στη Λάρισα.

Σημείωσε πως συνεχίζονται να διατηρούνται ορισμένα προγράμματα στα διόδια 
των οδών της Ελλάδας μεταξύ της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας για να μην 
επιβαρυνθεί το κόστος των μεταφορών. Συγκεκριμένα, είπε πως δεν θα πληρώνουν 
διόδια τα οχήματα πάνω από 3,5 τόνους στην Ιονία Οδό, στη γέφυρα του Ρίου και 
στην Εγνατία Οδό, από τη σύνδεσή με την Ιονία Οδό μέχρι τη Θεσσαλονίκη. 
Επίσης, θα συνεχίσουν να είναι ελεύθερα τα διόδια στον Ε65 και στον 
αυτοκινητόδρομο του Αιγαίου.

Σε ό,τι αφορά τον σιδηρόδρομο, για ένα σημαντικό χρονικό διάστημα θα είναι 
πλήρως διακεκομμένη η επικοινωνία της Αθήνας με τη Θεσσαλονίκη.

Συνεχίζεται η αυτοψία στα χωριά της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων ιδιαίτερα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  κ. Τιμόθεος μετά τις καταστροφικές πλημμύρες 
βρέθηκε στα χωριά μας, ώστε να δει το μέγεθος της καταστροφής και να 
παράσχει ότι είναι ανθρωπίνως δυνατόν στους πληγέντες αδελφούς μας.

Το μεγαλύτερο μέρος της Μητροπολιτικής μας Περιφερείας επλήγη και οι 
άνθρωποι χάσανε τα πάντα. Γι’ αυτό και με ανακοίνωση της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως συγκεντρώνονται τρόφιμα και ήδη πρώτης ανάγκης στους Ιερούς 
μας Ναούς για να διατίθενται στο επόμενο διάστημα στους αδελφούς μας

Επιπλέον δόθηκε εντολή από τον Σεβασμιώτατο αμέσως να ετοιμασθεί χώρος 
φιλοξενίας 40 ατόμων στο Γηροκομείο της Ιεράς μας Μητροπόλεως και τα 
Σπίτια Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως να ξεκινήσουν τη λειτουργία τους. Ήδη 
προσφέρονται 2000 και πλέον μερίδες φαγητό καθημερινά.



Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζονται οι προσπάθειες 
αποκατάστασης των πληγέντων στην Μητρόπολη Λαρίσης

«Κάνουμε ό,τι μπορούμε», τόνισε ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος ως προς τις προσπάθειες που καταβάλλει η Ιερά Μητρόπολη για την 
αποκατάσταση και την ανακούφιση των πληγέντων από την κακοκαιρία Daniel.
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Διανομή τροφίμων και ειδών καθαριότητας από την 
Αρχιερατική Περιφέρεια Τυρνάβου

Με εντολή και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου κ. Ιερωνύμου έγινε από την 
αρχιερατική Περιφέρεια Τυρνάβου η διανομή στους πλημμυροπαθείς κατοίκους 
των κωμοπόλεων Φαλάνης και Δασοχωρίου τροφίμων μακράς διάρκειας, είδη 
υγιεινής, νερών εμφιαλωμένων, κλινοσκεπασμάτων, καθαριστικών ειδών 
και ειδών φαρμακευτικού περιεχομένου (γάζες αποστειρωμένες και 
μπεταντίν, οινόπνευμα κ.λ.π) σύνολο γενικού βάρους 3,3 τόνων (1,6 τόνος σε 
εμφιαλωμένα νερά και 1,7 τόνος σε τρόφιμα, κλινοσκεπάσματα κ.λ.π).



Οι δράσεις στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Γιάννουλης

Εφοδιάστηκε σήμερα με καθαριστικά και είδη υγιεινής ο Ιερός Ναός Αγίου 
Γεωργίου Γιάννουλης.



Καθαρισμός Κοιμητηρίου Φαλάνης από εθελοντές από 
Θεσσαλονίκη και παράδοση τροφίμων

Συνεχίζοντας τη δράση της η Ενορία του Αγίου Γεωργίου Λαρίσης, με επικεφαλής 
τον π. Νικηφόρο Κοντογιάννη, προχώρησε χθες μαζί με εθελοντές από 
Θεσσαλονίκης στην προσπάθεια καθαρισμού του Κοιμητηρίου Φαλάνης με ειδικά 
μηχανήματα, ενώ ταυτόχρονα παρέδωσαν και εφόδια στον κεντρικό Ναό για να 
παραχωρηθούν σε όποιον έχει ανάγκη.



Λάρισα: Η “Πληγωμένη” Αγία Μαρίνα ξαναζωντανεύει

Με τις προσπάθειες των ιερέων του Ιερού Ναού Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων 
Λαρίσης και εθελοντών, το Ιερό Παρεκκλήσιο της Αγίας Μαρίνας στη Λάρισα και 
το κατεστραμμένο πάρκο αποκτούν ξανά τη χαμένη τους αίγλη.
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Παραδόθηκαν 25 τόνοι ζωοτροφές στην περιοχή του 
Παλαιόπυργου

Μία από τις προτεραιότητες που έχει θέσει ο Ποιμενάρχης είναι να σωθούν τα ζώα 
που γλίτωσαν από τη μανία της φύσης, τα οποία δε βρίσκουν τροφή κάτω από τις 
λάσπες. Για το λόγο αυτό παραδόθηκαν 25 τόνοι ζωοτροφές ώστε να επιβιώσουν 
οι μονάδες με τα ζώα που βρίσκονται στις παραπήνειες περιοχές του 
Παλαιοπύρογου, Κουλούρας, κλπ.




